

***** В Горячем Ключе бывший работник полиции предстанет перед судом по обвинению в покушении на получение взятки.**

***** Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя отдела МВД России по городу Горячий Ключ, обвиняемого в покушении на получение взятки в значительном размере за незаконное бездействие (ч.3 ст.30 ч.2 ст.290 УК РФ).**

***** По версии следствия, в производстве следователя полиции находилось уголовное дело в отношении мужчины по подозрению в незаконном сбыте аналога наркотического средства, скрывшегося от органов следствия и объявленного в розыск. При установлении места нахождения мужчины и доставлении его к следователю работник полиции сообщил ему, что планирует подготовить в суд ходатайство об изменении ранее избранной меры пресечения в виде подписки о невыезде на заключение под стражу. При этом следователь добавил, что готов проявить бездействие в данной части при условии передачи ему 100 тысяч рублей. О поступившем предложении мужчина сообщил в территориальный следственный отдел краевого управления СКР. При очередной встрече заявитель передал следователю полиции 5 тысяч рублей и муляж денежных средств в размере 95 тысяч рублей. После этого дальнейшие действия полицейского были пресечены работниками управления ФСБ РФ по краю.**

***** Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.**